
 

 2חילוק ב  
 .\סמנו  –כתבי תרגיל חילוק אם אי אפשר  .א

 16:  2__= 8__  דוגמא:                     תלמידים הסתדרו בזוגות. 16
 13:  2__= \__ תלמידים הסתדרו בזוגות. 13

 
 תרגיל:_______________________            תלמידים הסתדרו בזוגות.   10
 תלמידים הסתדרו בזוגות.              תרגיל:_______________________ 12
 תלמידים הסתדרו בזוגות.              תרגיל:_______________________ 15

 :2 -לחלק אותם ב מספרים שאפשר 3כתבו  .ב
   

 

 

 

 פיתרי: .ג
 שקלים. 17מאיר ל

 כמה הוא יכול לקנות, וכמה עודף ישאר לו?
 הציעו אפשרויות שונות. 

 עודף תשלום מספר המוצרים מחיר כל מוצר

 2X6 5=17-12=12 6 שקלים 2

 2X____ ___=___-17____= ______ שקלים 2

 2X____ ___=___-17____= ______ שקלים 2

 2X____ ___=___-17____= ______ שקלים 2

 2X____ ___=___-17____= ______ שקלים 2

 
 פיתרי: .ד

 

 

_____ =2  :_____ _____ =2  :_____ _____ =2  :_____ 

=_____18:2 

=_____12:2 

=_____16:2 

=_____2X7 

=_____2X5 

=_____9X2 

=_____2X6 

=_____14:2 

=_____10X2 

 בהצלחה!!


